
Toppur Generalforsamling den 5. november 2025 kl. 19:30 

 

1/ Valg af dirigent og referent 

Karsten Koch Jensen – Dirigent – Karsten blev valgt 

Rikke Ingeman Svarrer – Referent – Rikke blev valgt 

Karsten konstaterede, at generalforsamlingen er lovligt indvarslet via Toppurs 

nyhedsbrev d. 15. september samt separat udsendt mail med 2 ændringsforslag til 

vedtægterne, udsendt den 4. oktober. 

Dagsordenen er i henhold til vedtægterne. 

2/ Beretning ved formanden til godkendelse v/ Pia Dora Jakobsen  

Formandens beretning 2025 

Endnu engang har jeg fornøjelsen af at byde velkommen til Toppurs 

generalforsamling, faktisk er det den 49. gang - mere om det senere…  - hvor er det 

dejligt at se jer alle sammen, og I tog så godt imod vores tiltag om at begrænse 

madspild de seneste år, håber ingen går sultne herfra. 

Jeg vil gerne starte med at sige tusind tak til alle vores udvalg. 

Vi har et rigtig godt skovtursudvalg, der lægger energi i at arrangere ture i det ganske 

land. Dem vil Jeanette fortælle om -  

Og lad os så springe til den yngre generation, der skal lave spændende 

arrangementer for os andre om nogle år… 

Junior/unge udvalget har også haft et travlt år - det vil de fortælle om. Man må sige, 

de gør et stort arbejde for at ryste de unge sammen. I disse tider med alle de sociale 

medier, er det vigtigt at få et godt sammenhold fra starten af. 

Vi fandt ud af det sidste års tid, at løsspring er en skøn vinteraktivitet, så det 

fortsætter vi med, dog har vi flyttet det til Thorsø Rideklub.  

Og mht. til ALRID snuppede vi lige en gang ALRID-træning på Terræn Turen ved 

Moesgaard, og som altid var humøret højt og tilslutningen god. Det er altid sjovt at 

udfordre sig selv, specielt hvis man har andre til at bakke op om det, man syntes er 

lidt svært. 

Og vores OFF Road blev afviklet hos Niels og Ulla, hvor Niels havde udfordret alles 

retningssans - det er bestemt noget vi satser på at gentage igen i 2026. vi håber at 

nogen tager teten og får ALRID i gang igen.  



Vi havde mange ting på programmet i år, og naturligvis var der også visse ting, der 

blev aflyst. Men det skal bestemt ikke afholde nogen fra at byde ind med et igen. Eller 

prøve kræfter med nye ting. 

Ude i det ganske land har der været DRL, WRL og ikke mindst VM i Schweiz. 

Hestevelfærd. Det er det helt store emne i hele hesteverdenen og også et vigtigt 

emne. Og ikke noget der “lige går over igen”. Vi bør alle være opmærksomme på 

hvordan vi fremstår ude i det ganske land. Og i disse SOME-tider kan man nemt blive 

hængt ud på en enkelt fejl eller det der ser værre ud. Vi mangler dog stadigvæk at se 

at det også gælder i det “store billede”, altså vores professionelle. Men mon ikke 2026 

bliver det år.  

DI er i gang med at se på hele deres struktur og håber på at lave nogen fornyelser, 

alt dette kan man læse om på deres hjemmeside, og vi har også lagt det op på vores 

Facebookside. 

Husk, at DI også har bladet TØLT, når jeg siger bladet, så er det et online blad med 

mange gode artikler og andet der rør sig. Brug det.  

Og tak til ALLE som i løbet af året har givet en hånd med, til alle vores arrangementer 

– 

uden jer var der ingen ting der lykkedes. 

Toppur ville ikke eksistere uden jer. Så tusind tak, og jeg ved at der heldigvis er 

mange af jer, der har lyst til at fortsætte med det fantastiske arbejde I laver. 

 

Beretningen blev godkendt. 

3/ Forelæggelse af regnskab til godkendelse v/ Karsten Koch Jensen 

Kommentarer fra kassereren: 

 

Indtægter 

Kontingent – Uændret kontingent, så den faldende indtægt skyldes færre medlemmer   

Nogle junioraktiviteter er svære at identificere direkte – f.eks. kunne juniorer deltage 

gratis til stævnet. 

Icehorse Festival – klubben giver tilskud til de toppurister, der køber gennem klubben. 

 

Udgifter 

Generalforsamling – bespisning og amerikansk lotteri 

Bestyrelse – både bestyrelsesmøder og deltagelse i klubudvalgsmøder og DI 

generalforsamling 

DI – betaling af klubkontingent til Dansk Islandshesteforening – betales pr. Toppur 

medlem. 



Hjælpertøj – indkøbt til stævnehjælpere. Restlager af jakker er på lagerlisten. 

Hjemmeside er også mailadresser til bestyrelsesmedlemmer og udvalgsmedlemmer. 

Gebyrer – gebyr til bank pr. konto. Årets lidt høje tal skyldes at Toppur har en e-Boks, 

hvor der blev fundet en regning fra 2017, som kun var sendt i e-Boks, og der var 

rendt en del renter på.  

 

Alt i alt viser regnskabet et underskud på kr. 20.686,- (mod et budgeteret underskud 

på kr. 38.000,-). 

 

Der var ingen spørgsmål fra generalforsamlingen. 

Regnskabet blev godkendt. 

4/ Diskussion af næste års budget og fastsættelse af næste års kontingent v/ 

Karsten Koch Jensen  

Forventes uændret medlemstal 

Posten til bestyrelsesmøde næste år – der er køresedler fra indeværende år, som først 

er betalt på næste års regnskab. Derudover kommer ekstra aktiviteter i DI – bl.a. til 

at diskutere struktur. 

Afsat 10.000kr til jubilæumsfest næste år. 

 

Spørgsmål – det virker af lidt, når generalforsamlingen koster 6.000kr.  

Svar – det skyldes, at der forventes at være egenbetaling på jubilæumsfesten. 

Uddybet – kunne man sætte flere penge af, når der stadig er mange penge i klubben, 

og vi hvert år snakker om, at vi ikke helt bruger pengene. 

Svar – vi skal også have penge til penge til at Toppur kan være her nogle år endnu. 

Festudvalget er endnu ikke nedsat, og de kan godt komme med forslag til 

bestyrelsen. Betragt de 10.000kr som et oplæg til festudvalget. 

Flere kommentarer om, at man godt kunne bruge flere penge på festen. 

 

Spørgsmål – kunne 4.000kr i gebyrer bringes yderligere ned ved endnu færre konti? 

Svar – der er en konto til hvert udvalg for at holde tingene lidt adskilt. Har også 

spurgt andre banker, men de kan ikke gøre det billigere. 

Budgettet blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

Næste års kontingent foreslås uændret. Godkendt af generalforsamlingen. 

5/ Behandling af indkomne forslag v/ Karsten Koch Jensen  

 

Forslag 1: om ændring af rækkefølge på. om formanden vælges først eller om 

bestyrelsesmedlemmer vælges først og formanden vælges blandt de 

bestyrelsesmedlemmerne. 



På den nuværende rækkefølge, er der risiko for, at formanden ikke vælges til 

bestyrelsen. 

 

Forslaget blev vedtaget. 

Forslag 2: om, hvorvidt generalforsamlingen skal indkaldes via opslag på Toppurs 
hjemmeside. I stedet foreslås, at bestyrelsen benytter sig af Sporti.dk og Toppurs 
Facebook side. 

Domænet beholdes og hjemmesiden gøres så simpel som muligt. 
 

Kommentar fra generalforsamlingen: For nogle medlemmer er der principielle 

holdninger mod at bruge Facebook. 

Svar: alle nyheder vil blive kommunikeret via nyhedsbrev. 

 

Kommentar fra generalforsamlingen: kunne man gøre teksten mere generisk, så det 

ikke er nødvendigt at ændre vedtægterne, hvis det er noget andet end Facebook, der 

benyttes til at kommunikere? 

Svar – kunne være en god idé, men også ærgerligt at skulle skubbe forslaget et år 

mere. 

 

Forslaget blev vedtaget. 

 
6/ Valg af formand 

Bestyrelsen foreslår Pia Dora Jakobsen 

Pia blev valgt. 

 

7/ valg af medlemmer til bestyrelsen 

I lige år er der 4 på valg og i ulige år 3 på valg. Dvs. 3 på valg i 2025 

 

Niels Andersen (2023-2025) er på valg (modtager genvalg) 

Sonja Arlt (2023–2025) er på valg (modtager genvalg) 

Rikke Rickli (2023-2025) er på valg (modtager genvalg) 

 

Pia Dora Jakobsen er ikke på valg (2024-2026) 

Marion Randelshofer er ikke på valg (2024-2026)  

Karsten Koch Jensen er ikke på valg (2024-2026)  



Mille Robertsen er ikke på valg (2024-2026)  

 

Bestyrelsen foreslår: 

Niels Andersen for 2 år 

Sonja Arlt for 2 år 

Rikke Rickli for 2 år 

 

Alle blev genvalgt. 

 

8/ Valg af 2 suppleanter 

Bestyrelsen foreslår:  

Jette Koch Jensen 

Helene Ulriksen  

Begge har meddelt, at de ønsker at blive valgt 

 

Begge blev genvalgt 

 

9/ Valg af revisor og revisorsuppleant 

Lene Steen modtager genvalg. Suppleant: Grethe Maigaard 

Begge blev valgt. 

 

10/ Diskussion af næste års program 

Hvis medlemmerne har forslag til aktiviteter, er man velkommen til at kontakte 

bestyrelsen. 

Pia orienterede om, at Toppur har fået mulighed for at låne Thorsø rideklubs ridehus 

(20x60) for 60kr pr person pr gang. Der er rideskoleundervisning i nogle tidsrum, som 

man skal gå udenom, men ellers er der man velkommen. Der skal ikke reserveres tid. 

Der er også en god opvarmet rytterstue med godt lys, og det overvejes også at lave 

klubaftener på stedet. Der er pt. ikke mulighed for at have hesten stående i stalden. 

 

Spørgsmål: hvor lang tid før arrangementet, lægges de på Sporti? 

Svar: det kommer på Sporti så snart, det er klar.  



Kommentar: det kan være svært at planlægge, hvis det ikke kommer på i god tid. 

 

Kommentar: der er kræfter, der arbejder på at lave et DRL-stævne – evt. som 50 års 

jubilæumsstævne, og der skal bruges en masse, som kunne tænke sig at hjælpe. Hvis 

man kunne have lyst til at hjælpe, så kontakt Emilie/Isa. 

 

Spørgsmål: Hvorfor laver man hyggestævne, så det kræver DI-licens? 

Svar: når vi har lavet det med dygtige ryttere som dommere, er der ikke så stor 

tilslutning, men der har været efterspørgsel efter DI-dommere til hyggestævner – og 

de er stadig hyggelige:-). 

 

11/ Eventuelt 

Pia – der har været efterspørgsel efter tøj i forbindelse med Toppurs 50-års jubilæum 

– evt. med sponsorer for at holde prisen nede. Har man forslag til sponsorer, må man 

gerne kontakte Pia.  

Bestilling kommer på Sporti. Vil gerne have synlighed bl.a. til IceHorse Festival. 

DI’s nye organisation – hold jer orienteret på DI’s hjemmeside omkring forslag til ny 

organisation, som skal diskuteres på DI’s generalforsamling. Der stilles forslag om, at 

DI skal gå fra at være forening i stedet for et forbund. Alle medlemmer af lokale 

foreninger, skal også være medlem af DI, men det enkelte medlem har ikke 

stemmeret på generalforsamlingen – det bliver via klubstemmer, som er afhængig af 

klubbens størrelse.  

På DIs generalforsamling skal der stemmes om et mandat til at arbejde videre med 

idéen. 

 

Bestyrelsen vil gerne have Toppur medlemmer til festudvalget, men får beskrevet og 

konkretiseret opgaven lidt mere, og så vil der komme mere i Toppurs nyhedsbrev. 

 

Årets Junior rytter: Amelie Arlt  

Årets Ungrytter: blev ikke uddelt 

Årets Flodhest: Rikke Ingeman Svarrer 

 

Tak for i år og kom godt hjem! Vi ses i Toppurs 50 års jubilæumssæson. 


